LOVE FOR NYBORG BADMINTON KLUB
Paragraf 1
Foreningens navn er Nyborg Badminton Klub (N.B.K.)

Foreningens formål er at skabe et klubliv, hvor kammeratskab, ansvarsfølelse og glæde trives på tværs af køn, alder og evner til gavn for medlemmerne, samt at vi gennem aktiviteter øger kendskabet til og interessen for badminton.

Det er tillige klubbens formål, at sørge for rekruttering og uddannelse af nye trænere og ledere blandt medlemmerne.

Klubben er gennem Fyns Badminton Kreds medlem af Dansk Badminton Forbund under Dansk Idrætsforbund, og medlemmerne er underkastet de regler og bestemmelser, som disse organisationer måtte fastsætte. Klubben er endvidere gennem DBF internationalt tilsluttet ”The international badminton Federation”.

Paragraf 2
Som medlem kan optages enhver badmintoninteresseret.

Paragraf 3
Ved indmeldelse betales et kontingent, hvis størrelse fastsættes af bestyrelsen. Årskontingentet betales i 2 rater, der forfalder til betaling den 15. januar og den 15. september. Indmeldelse kan ske ved henvendelse til en person fra bestyrelsen eller en træner.
Udmeldelse kan kun ske til kassereren og der finder ikke refusion af kontingent sted. 
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Paragraf 4
Generalforsamlingen, der er klubbens højeste myndighed, er beslutningsdygtig uden hensyn til de fremmødtes antal. Til beslutning kræves simpel stemmeflertal undtagen ved lovændringer, som kun kan vedtages, såfremt 2/3 af de fremmødte medlemmer stemmer for ændringen.

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal skriftligt tilstilles formanden mindst 5 dage før generalforsamlingen. Generalforsamlingen afholdes ordinært hvert år i april.

Bekendtgørelse herom sker med mindst 8 dages varsel.

Kun aktive medlemmer, der er fyldt 16 år, har stemmeret.

Paragraf 5
Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde:

1. Valg af dirigent.

2. Formanden aflægger beretning.

Beretninger fra udvalg nedsat af bestyrelsen.

3. Kassereren aflægger revideret regnskab.

4. Indkomne forslag.

5. Valg af formand (ulige årstal).

6. Valg af kasserer (lige årstal).

7. Valg af bestyrelse og suppleanter.

8. Valg af revisor og suppleant.

9. Eventuelt.

Paragraf 6
Ekstraordinær generalforsamling kan indkaldes med 8 dages varsel af bestyrelsen, og bestyrelsen er pligtig til at indkalde en sådan, såfremt mindst ¼ af de aktive medlemmer fremkommer med skriftlig motiveret krav herom.
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Paragraf 7
Bestyrelsen består af 7 medlemmer, der vælges for 2 år ad gangen. Formanden og kassereren vælges direkte af generalforsamlingen. Der afgår henholdsvis 4 og 3 medlemmer efter tur. Bestyrelsen handler under ansvar for generalforsamlingen og kan nedsætte udvalg til varetagelse af klubbens forskellige aktiviteter. Ved afstemninger er formandens stemme i tilfælde af stemmelighed afgørende. Valgbar til tillidsposter er kun aktive medlemmer over 16 år,
Paragraf 8
Hvis et medlem handler i strid med klubbens love eller reglementer, kan bestyrelsen forbyde vedkommende at deltage i klubbens virksomhed, ligesom vedkommende ved bestyrelses beslutning kan ekskluderes.

Paragraf 9
Klubbens ophør kan kun besluttes på en generalforsamling, hvor 4/5 af det stemmetal, som klubbens aktive medlemmer repræsenterer, er mødt op, og hvor 4/5 af disse stemmer for klubbens ophør. Såfremt dette skulle finde sted, vil klubbens eventuelle formue være at fordele til velgørende formål i Nyborg.
Således vedtaget på generalforsamlingen den 23. april 2013.
